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                 Referat fra møte i SU/SMU 07.02.24 - Fevik skole 

   Til stede:  

   Truls Osmundsen - FAU og SU-leder 

   Linn B. Thorbjørnsen- FAU og nestleder SU 

   Jeanette T. Abrahamsen - representant fra pedagogisk personale 
   Frode Fugelsnes - representant fra pedagogisk personale 
   Wenche Hanson - representant fra andre ansatte   
   Eline Nathalie Lervold - Elevrådet   
   Line Hauge- Vara for Elevrådet  
   Paal Ove Sodefjed - politisk representant 
   Alexander Madshaven - vara for Paal Ove Sodefjed 
   Roald Abrahamsen - representant fra kommunen   

 

Samarbeidsutvalget 
 

1/24: Godkjenning av innkalling og saksliste 

           Sakslista ble godkjent 

 

2/24: Orienteringssaker (innspill fra FAU, elevråd, ansatte, SFO og politiker) 

           FAU: 

           Det blir FAU-møte senere i kveld. Noen av sakene som er aktuelle: Mobilfri skole. Årshjul skal  

           gjennomgås. Utearealene på skolen. Søknader om pengestøtte fra FAU. 

 

           Elevråd: 

           Flere speil i jentegarderobene er ordnet og bordtennisnett er fikset. 

           Det er kommet ønske om akebakke ved siden av sandkassa borte ved SFO.  

           Elevrådet ønsker mer variasjon i kantina. De må skrive ønsker til de som driver kantina. 

           Om morgenen når elevene kommer til skolen, så er det mye kaos ved morgenkjøring på øvre     

           skoleplan/parkeringsplass. Elevrådet sende meldinger til foresatte om trafikk-forholdene,  

           eller gå via FAU som jobber med dette? Andre alternative drop-soner? Sette av ved Fevik- 

           parken? Parkering ved Sanitetsforeningens hus er avklart, og ansatte ved skolen har lov å  

           parkere der.  

            

           Ansatte: 

           Skolen har fokus-uke denne uka. Økonomi er et tilbakevendende tema som utfordrer i  

           skolehverdagen. Digitale tavler trenger utskiftning, og dette er en tilbakevendende sak.  

           Nedleggelse av Fevik bibliotek opptar mange, og det vil bli et stort savn. Det stilles spørsmål  

           ved ny organisasjonsgjennomgang, og det er skepsis til kommunedirektørens forslag til  

           opprettelse av flere lederstillinger (mellomledere) på kommunalt nivå. (5 tjenesteledere?) 

            

          SFO:  

          Gratis kjernetid i SFO til 1., 2. og 3.kl. inntil 12 timer/uke, men i ferie-SFO så kan alle  

          barna kan gå full tid. Ingen andre i Norge har slik ordning. Vurdere Grimstads ordning? Status  

          vedr. ferie-SFO i vinterferien er at 93 barn er påmeldt. Et tilbakevendende tema er at mange  
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          melder barna på ferie-SFO, men melder ikke avbud dersom de ikke skal bruke tilbudet  

          likevel. Det blir økonomisk svinn, da vi må bemanne ut ifra antall påmeldte barn. 

          Komme frem til en tekst som kan sendes ut? Hvordan motivere slik at folk forstår denne  

          utfordringen? Temaet kommer også opp i neste SFO-ledermøte i kommunen. 

           

         Politiker:  

         Det jobbes blant annet med å få på plass endring av kretsgrenser og skolekapasitet i  

         kommunen. Nye skolebygg på Fjære og Holviga. Det skjer mye rundt dette, og ting tar lang  

         tid. Hvis vi har ting som vi ønsker skal tas opp i OU (Oppvekst og utdanningsutvalget)    

         anbefales det å kontakte/sende til politikerrepresentant. OU kan også inviteres til skolene. 

          

3/24: Økonomi Fevik skole 

           Rektor informerte kort om status på økonomi. Det vedtatte budsjettet for 2024 innebærer  

           store kutt for Fevik skole. I utgangspunktet vil dette dreie seg om ca. 3,5 mill. Noe av   

           grunnen til dette er innføringen av ny ressursfordelings-modell som ble iverksatt 01.01.24.   

           Den nye modellen innebærer blant annet at ungdomsskolene kommer dårligere ut, og får  

           lavere uttelling enn tidligere. Regnskapet for 2023 lukkes 22.02, og når januar-tallene er  

           klare vil vi få et klarere bilde av situasjonen. Uansett blir det kutt i bemanning, og vi har  

           allerede lagt inn noen kutt. Det er fortsatt uvisshet rundt dette, men skolens ledelse er i  

           dialog med kommunalsjef og økonomirådgiver i kommunen for å vurdere og igangsette  

           mulige kutt. Ekstrabevilgning?           

 

4/24: Avvik Fevik skole 

          Skolen har gjennom økonomirapporter, tertialrapport, årsmelding og GSI- 

          rapportering dokumentert at vi før kutt i nåværende budsjett, mangler 4,5 lærerstillinger for  

          å innfri minstenorm om lærertetthet. Dette er lovbrudd og avvik som er meldt videre i  

          systemet. Ellers melder de ansatte kontinuerlig avvik i QM+ som er kommunens  

            meldesystem. 

 

5/24: Eventuelt 

           Ingen innmeldte saker. 

 

SMU- skolemiljøutvalget 
 

6/24: Psykisk og fysisk skolemiljø ved Fevik skole 

           Elevrådsrepresentantene refererte til referat fra siste elevrådsmøte. Elevenes skolemiljø er  

           fast sak på alle elevrådsmøter. Det oppleves at skolemiljøet totalt sett er godt. Det er viktig   

           at det tas runder på alle klassetrinnene rundt dette teamet. Det skal ikke drøftes enkeltsaker      

           i elevrådet, men ta det «store bildet». Det er ikke mulig å si at alle har det fint, men  

           elevrådet mener at hovedinntrykket er positivt. Skolen jobber kontinuerlig med det  

           psykososiale skolemiljøet og følger planer og rutiner for dette arbeidet. Det gjennomføres  

           trivselsundersøkelser, kartlegginger så som sosiogram, elevsamtaler, elevundersøkelsen mm.   

           Dette er et tema som det arbeides mye med i skolehverdagen, både på systemnivå,  

           gruppenivå og individnivå. Fra 4.-15.mars skal skolen gjennomføre Spekter-undersøkelsen i 

          igjen på 3.-10.trinn. Denne gjennomfører vi hver høst og hver vår. Den gir oss nyttig info som  

          brukes for videre tiltak i klassene og på skolenivå. 

  

  Fevik skole 7. februar 2024 

 

Roald Abrahamsen 

Enhetsleder / Sekretær SU 


